

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму «Фізична культура і спорт»
третього (освітньо-наукового) рівня
за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт
галузі знань 01 Освіта/Педагогіка
Сумського державного педагогічного університету імені А. С. Макаренка

Освітньо-наукова програма «Фізична культура і спорт» є нормативним документом, що визначає вимоги до рівня освіти осіб, які можуть розпочати навчання за цією програмою, перелік навчальних дисциплін і логічну послідовність їхнього вивчення, кількість кредитів, потрібних для виконання цієї програми, а також очікувані компетентності та програмні результати навчання, які повинен опанувати здобувач третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти з галузі знань 01 Освіта/Педагогіка, спеціальності 017 Фізична культура і спорт.

Метою освітньо-наукової програми є забезпечення підготовки висококваліфікованих конкурентоспроможних фахівців, здатних до креативної, автономної і відповідальної інноваційно-дослідницької, науково-педагогічної, проєктної, управлінської та експертно-дорадчої діяльності, готових до розв'язання значущих проблем у сфері фізичної культури і спорту, що передбачає глибоке переосмислення наявних і створення нових цілісних знань та професійної практики та здійснення власного наукового дослідження у предметній області фізичного виховання, спорту та оздоровчо-рекреаційної рухової активності різних груп населення, що характеризується науковою новизною та практичним значенням, із його публічним захистом на засадах академічної доброчесності. Унікальність програми полягає в реалізації освітньої складової з акцентом на формуванні здатності організовувати освітній процес у закладах вищої освіти та забезпечувати досягнення програмних результатів навчання на основі врахування професіограм майбутніх фахівців, формуванні фахових компетентностей науково-педагогічного працівника.

Програма має регіональну складову, орієнтовану на підвищення конкурентоспроможності науково-педагогічних працівників регіону; наближення якості вищої освіти до європейських стандартів; активізацію науково-дослідницької діяльності через сприяння науковим дослідженням щодо розвитку фізичної культури і спорту в Північно-Східному регіоні.

Рекомендації: У пункті «Придатність до працевлаштування» можливо не зайвим буде додати перелік посад для працевлаштування випускників згідно з чинним Класифікатором професій України ДК 003:2010). У пункті «Кадрове забезпечення» варто додати фразу про те, що науково-педагогічні працівники, які здійснюють освітній процес з реалізації ОНП, відповідають Ліцензійним умовам провадження освітньої діяльності у сфері вищої освіти. Потребує скорочення занадто деталізована інформація щодо вимог до наявності системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти.

Висновок. Освітньо-наукова програма «Фізична культура і спорт» третього (освітньо-наукового) рівня за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт відповідає меті підготовки висококваліфікованих конкурентоспроможних фахівців, підготовлена з урахуванням широкого спектру освітніх потреб здобувачів вищої освіти та роботодавців. В освітньо-науковій програмі враховано освітні компоненти загального та професійного спрямування, дотримано співвідношення обов'язкових та вибіркового дисциплін. Рецензована освітньо-наукова програма відповідає вимогам підготовки докторів філософії за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт галузі знань 01 Освіта/Педагогіка.

Рецензент:

Доктор наук з фізичного виховання і спорту,
професор, професор кафедри професійного,
неолімпійського та адаптивного спорту
Національного університету фізичного
виховання і спорту України

Ірина КОГУТ

Підпис *Ірина Когут*
Наголосив на *У.О. зовнішню*
Лімак *Ушаков С.В.*

